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Anfrage: City-App und Mingelmelder

Sehr geehrter Herr Stadtrat P6himann,

Ihre Anfrage vom 21.05.2025 (Posteingang per E-Mail vom 22.05.2025) méchte ich wie folgt
beantworten:

1. Wie léuft das Verfahren ab, wenn eine Meldung (iber den Méngelmelder eingeht?

Die Meldungen gehen im zentralen Posteingang des Bauamtes ein und werden dort auf die
zustandigen Sachgebiete bzw. Dienstleister weitergeben. Die Bearbeitung und Beseitigung
erfolgt schnellstméglich. Je nach Umfang kann die Beseitigung der Mangel jedoch auch einige
Zeit in Anspruch nehmen.

2. Wie viele Meldungen sind zum Stichtag 21.05.2025 eingegangen?
Bitte nach Art und Bearbeitungsstand aufschliisseln

Bis einschlieBlich 21.05.2025 sind 44 Mangelmeldungen eingegangen, davon
betreffen 21 Meldungen das Thema Mull und Verschmutzung, 14 betreffen Stralen sowie
Beleuchtung und Ampeln bzw. Verkehrsschilder.

Weitere 3 Meldungen liegen im Bereich Vandalismus, die restlichen 6 betreffen Wildwuchs und
Meldungen zu Gebauden.

3. Welche Kosten fallen der Stadt fiir die App an und wie hoch sind diese?

Der Stadt fallt fur die App keine Kosten an, da es sich um den "Sonderpreis Digital" aus dem
Wettbewerb "Ab in die Mitte" aus dem Jahr 2023 handelt.

Mit freundlicﬁen GrifRen
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